

MOÇÃO DE APLAUSOS N° 04/2024

Moção de Aplausos endereçada ao Time de Futebol Pressão Total, pelos seus 20 anos de existência no Município de Vale Verde/RS.


O Vereador que abaixo subscreve, requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada à agremiação/time de futebol Pressão Total, a presente moção de aplausos.
                                           Justificativa:
           Tendo em vista que no presente ano o time de futebol Pressão Total completa 20 anos de existência no Município, a presente moção se mostra de interesse público, considerando que o esporte é uma importante arma social para melhorar o desenvolvimento das pessoas, visando aproximá-las e exercitarem não somente o corpo, mas também a mente, para que possam obter resultados mais expressivos na sua vida, seja ela profissional, estudantil ou dedicada ao lazer.
Nesse sentido, merece aplausos, inicialmente, todas as lideranças envolvidas com o esporte que são incansáveis no que tange ao incentivo às práticas esportivas, sobretudo em comunidades rurais do nosso município. De igual sorte, todos os organizadores da agremiação que não mediram esforços para que, ao longo dos anos, o time se mantivesse ativo na comunidade. 
Neste contexto, se faz necessária a presente Moção de Aplausos, submetendo a apreciação dos colegas e solicitamos apoio à causa.

Vale Verde/RS, 02 de dezembro de 2024.





De autoria:                      Dion A. Ribeiro de Souza – MDB 

Vereadores que subscrevem:




[bookmark: _GoBack]Eloir Storch - MDB                                                        Elário Rosa da Silva – MDB     



Frederico Toillier – PDT                                Gabriel D. de Mello (Melinho) – MDB          



Guilherme Ubatuba – MDB                               Iara Maria Staub Niemeyer – PL          



João Tabajara Queiroz – PDT                  Sandra de Mello da Silva - MDB

