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PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 04/2024
[bookmark: _Hlk159224658]
Dispões sobre denominação de Corredor Ataliba do Nascimento Brum, trecho da via pública localizado em Linha Dourados, Vale Verde/RS.
 
 
         Art. 1º:  Denomina-se Corredor Ataliba do Nascimento Brum, o trecho de via pública localizado na estrada geral da Linha Dourados, até propriedade de Paulo Norberto Fürst, neste Município de Vale Verde/RS.

Art. 2º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Vereadores de Vale Verde/RS, 16 de dezembro de 2024.
  
 


Elário Rosa da Silva- MDB      
Vereador






















JUSTIFICATIVA:


A falta de nome oficial para uma determinada estrada geral ou rua pode criar muitas dificuldades para as pessoas que nela residem e ou necessitam utilizar diariamente. Fica mais difícil para alguém explicar corretamente onde mora, se a pessoa reside numa rua sem nome, gerando problemas inclusive para o recebimento de correspondências, encomendas e cobranças. 

O nome correto de uma rua ou estrada é muito importante e faz parte da função do vereador fazer tal indicação, tudo como forma de melhor localizar-se dentro do Município.

A presente indicação visa nomear a estrada geral de Dourados, a qual passa a chamar-se Corredor Ataliba do Nascimento Brum, o qual é o falecido pai de um conhecido proprietário rural deste Município, Lauro Brum, casado com Silvia Sehnem.



Elário Rosa da Silva- MDB  
Vereador
