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INDICAÇÃO nº 03/2025

Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que promova no reajuste do vale-alimentação pago aos servidores do Município de Vale Verde/RS.

 
Excelentíssima Senhora Vereadora, Presidente da Câmara de Vereadores de Vale Verde/RS.
  
O Vereador signatário, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, apresentar a Proposição de Indicação, visando Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que promova no reajuste do vale-alimentação pago aos servidores do Município, tendo em vista que há muitos anos não a devida correção, por ser medida de justiça. 

JUSTIFICA-SE.  
 O vale-alimentação é um benefício previsto em lei que visa garantir a alimentação digna dos trabalhadores durante a jornada de trabalho. Além disso, é uma forma de demonstrar a importância e o reconhecimento pelo trabalho desenvolvido pelos servidores municipais.
Todavia, o valor hoje fixado a título de vale-alimentação está muito defasado, não se prestado mais para a sua finalidade a qual foi criado. Considerando que a fixação se deu há muitos anos sem que tenha havido posteriores alterações, a recomposição das perdas inflacionárias é medida de justiça.
De igual sorte, outros Municípios possuem um vale-alimentação com valor consideravelmente maior, o que também implica na melhor qualidade de vida dos funcionários.
Assim, considerando-se justa a pretensão esposada, motivo pelo qual apresenta a presente indicação. 

Vale Verde/RS, 20 de janeiro de 2025.


Elário Rosa da Silva - MDB 
Vereador
