

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 01/2025

 
Excelentíssima Presidente da Câmara de Vereadores.
[bookmark: _GoBack] 
A Vereadora signatária, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, apresentar Pedido de Providências, nos termos do mesmo regulamento, com o objetivo de solicitar ao Poder Executivo Municipal a reforma e melhoria a ser efetuada em um bueiro, localizado na Linha Potreirinho, após a casa do morador Dinaldo Haas.

Justifica-se. A manutenção das estradas do município, como um conjunto de atividades, tem como objetivo melhorar o tráfego dos veículos, pessoas e facilitar o escoamento da produção. 
Na estrada de Linha Potreirinho, após a casa do morador Dinaldo Haas, existe um bueiro, o qual, ocorrendo chuvas, ocasionam o alagamento da estrada, vindo a impossibilitar o trânsito dos munícipes, mesmo que em veículos de maior porte. Entende-se que se faz necessário sejam colocados tubos de maior dimensão, como os de 01 metro para dar maior vazão de água, vez que da maneira como hoje se encontra, ocorre a formação de lagos com precipitações de baixa intensidade. 
De se salientar, que tal providência advém de inúmeros pedidos dos moradores da localidade que necessitam daquele local para passar diariamente, restando impossibilitados de transitar pelo local em dias de chuvas fortes.  

Diante do exposto, solicita-se a intervenção do Poder Executivo Municipal para que seja atendido o presente pedido de providência, vez que essa iniciativa trará benefícios significativos para a comunidade, promovendo, especialmente, a qualidade de vida.
                    
Vale Verde, 06 de janeiro de 2024.

Vereadora Débora Rosa da Silva - MDB
