
                                      INDICAÇÃO nº 10/2025

Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de repassar valor de 50 mil reais para Escola Estadual de Ensino Médio Curupaiti, do Município de Vale Verde/RS


Excelentíssima Senhora Vereadora, Presidente da Câmara de Vereadores de Vale Verde/RS.
  
[bookmark: _GoBack]O Vereador signatário, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, apresentar a Proposição de Indicação, visando Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de repassar valor de 50 mil reais para a Escola Estadual de Ensino Médio Curupaiti.

                                             Justificativa:
A presente indicação tem como objetivo ajudar e Escola Curupaiti na reforma da parte elétrica.
Essa ajuda é fundamental para garantir a segurança e o bem-estar dos alunos, professores e funcionários, a fiação antiga pode representar riscos como curto-circuitos,  incêndios e choques elétricos, colocando a vida de todos em risco.
Além disso uma rede elétrica modernizada melhora a eficiência energética reduzindo custos com energia e evitando quedas de luz que podem prejudicar as aulas. Investir nessa melhoria não é apenas uma questão de infraestrutura, mas um compromisso com a educação e a segurança da comunidade escolar. 


                                           Vale Verde/RS, 12 de fevereiro de 2025.
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