
                                      INDICAÇÃO nº 12/2025

Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de que seja reduzido o ângulo da rampa de acesso a Ers-244 na estrada da localidade de Potreirinho no Município de Vale Verde/RS


Excelentíssima Senhora Vereadora, Presidente da Câmara de Vereadores de Vale Verde/RS.
  
O Vereador signatário, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, apresentar a Proposição de Indicação, visando Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de que seja reduzido o ângulo da rampa de acesso a Ers-244 na estrada da localidade de Potreirinho. 

                                             Justificativa:
A referida saída tem sido um ponto crítico para veículos de carga, especialmente quando carregados, pois encontram dificuldades para arrancar ao ingressar na Ers-244, Esse problema compromete a segurança viária, podendo causar retenções no trânsito e aumentar o risco de acidentes. 
Dessa forma, sugere-se que seja feito o levantamento da estrada, garantindo um melhor escoamento para caminhões e veículos que transitam pela região. Tal melhora beneficiará o setor de transporte, os motoristas e toda a comunidade que utiliza essa via. 
Diante da relevância desta indicação, conto com a atenção do Executivo Municipal para que essa melhoria seja realizada o quanto antes. 
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