

INDICAÇÃO nº 13/2025

Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de formalizar a caminhada anual até a Gruta da Nossa Senhora do Cerro do Chileno, como romaria religiosa no calendário de eventos do Município.


Excelentíssima Senhora Vereadora, Presidente da Câmara de Vereadores de Vale Verde/RS.
  
O Vereador signatário, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, apresentar a Proposição de Indicação, visando Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de formalização da caminhada em romaria que acontece anualmente até o Santuário de Nossa Senhora Aparecida localizada no Cerro do Chileno.


                               Justificativa:

O santuário ou gruta de Nossa Senhora Aparecida, localizada no Cerro do Chileno desde o ano de 2024 passou a integrar como ponto turístico religioso do nosso Município.

O município já tem como tradição a caminhada de fé, de graças alcançadas, de esperança e agradecimento no dia de nossa senhora aparecida até a gruta localizada no Cerro do Chileno. Formalizar este evento no calendário municipal como ROMARIA, facilitará o acesso a recursos, sejam eles federais, emendas parlamentares ou parcerias público-privadas, com a finalidade de fomentar e melhorar a infraestrutura local. 

Com a inclusão no calendário municipal, ajudará a organizar o evento, como agendamento de horário para saída conjunta, sinalização adequada para maior segurança, acompanhamento de órgãos competentes e de segurança, incentivando, assim, o turismo religioso. 




[bookmark: _GoBack]Sabe-se que a formalização de romaria dará maior visibilidade ao evento, pois tornando-se oficial haverá a atração ainda maior romeiros de outros lugares, sendo assim, mostra-se de interesse público a indicação.

                                           Vale Verde/RS, 17 de fevereiro de 2025.
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