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INDICAÇÃO nº 16/2025

Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de que seja concedido aos professores da nossa rede de ensino municipal o piso salarial nacional.

Excelentíssima Senhora Vereadora, Presidente da Câmara de Vereadores de Vale Verde/RS.
A Vereadora signatária, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, apresentar a Proposição de Indicação, visando Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que seja analisada a possibilidade de que o Município pague aos professores da nossa rede de ensino, o piso salarial nacional.

                              JUSTIFICATIVA
Como vereadora e defensora da educação de qualidade, venho por meio deste documento solicitar a concessão do piso salarial nacional para os professores da nossa rede municipal de ensino. Reconhecemos a importância fundamental que os educadores desempenham na formação das futuras gerações e no desenvolvimento da nossa sociedade. A valorização do trabalho dos professores não é apenas uma questão de justiça, mas também uma necessidade para garantir a qualidade da educação que oferecemos aos nossos alunos. O piso salarial é uma medida essencial para assegurar que nossos educadores recebam uma remuneração justa e digna pelo seu trabalho e pela dedicação que têm em sala de aula. Ao garantir o piso salarial, estaremos não apenas valorizando esses profissionais, mas também investindo na educação e no futuro da nossa cidade. Peço, portanto, que considerem a aprovação de medidas que garantam a implementação do piso salarial para os professores, de forma que possamos reconhecer e valorizar aqueles que dedicam suas vidas à formação das nossas crianças e jovens. 
Conto com o apoio e atenção nesta importante causa, estando à disposição para dialogar e buscar soluções que beneficiem nossos educadores e, por consequência, nossa comunidade. 
           Vale Verde/RS, 19 de fevereiro de 2025.
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