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                                      INDICAÇÃO nº 17/2025

Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de que seja concedido Vale-Feira para os estagiários e contratados do Município de Vale Verde/RS


Excelentíssima Senhora Vereadora, Presidente da Câmara de Vereadores de Vale Verde/RS.
  
A Vereadora signatária, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, apresentar a Proposição de Indicação, visando Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que analise a possibilidade de que seja concedido Vale-Feira para os estagiários(as) e contratados(as) do Município. 

                                             Justificativa:
A presente indicação tem como objetivo repassar o benefício do Vale-Feira para os estagiários e contratados via processo seletivo do Município, da mesma forma ajudar os nossos feirantes.  
Atualmente os servidores municipais de Vale Verde já recebem o Vale-Feira, no entanto, os estagiários e contatados via processo seletivo não estão incluídos nessa política de benefícios.
Dessa forma sugiro a inclusão desses funcionários entre os beneficiários do Vale-Feira. 

                                           Vale Verde/RS, 21 de fevereiro de 2025.



Débora Rosa da Silva - MDB
Vereador
