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MOÇÃO DE APOIO N°02/2025


Moção de Apoio à realização de auditoria no Instituto de Previdência do Estado do Rio Grande do Sul – IPE Saúde, em razão da necessidade de investigar irregularidades e responsabilizar eventuais envolvidos, além de restaurar a confiança da população na gestão do instituto. 


A vereadora signatário que abaixo firma e os demais que a subscrevem, requerem que, após a tramitação regimental, seja encaminhada à Assembleia Nacional e ao Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, a seguinte Moção de Apoio:


	Moção de Apoio a todos os usuários do Instituto de Previdência do Estado do Rio Grande do Sul – IPE SAÚDE, manifestando-se favoráveis à realização de uma AUDITORIA ampla e transparente na referida instituição, em âmbito estadual. 


Justificativa:

É de conhecimento público o crescente descontentamento por parte dos servidores públicos estaduais e usuários do plano IPE Saúde, quanto aos valores cobrados e à qualidade dos serviços prestados. Apesar dos altos custos suportados mensalmente pelos beneficiários, os atendimentos médicos e hospitalares vêm se tornando cada vez mais escassos e limitados, especialmente nas regiões do interior do Estado.

Diante disso, torna-se imperiosa a realização de AUDITORIA, a fim de averiguar possíveis irregularidades na aplicação dos recursos, garantir a devida prestação dos serviços e assegurar o respeito aos direitos dos usuários do IPE Saúde. A auditoria deve buscar identificar falhas administrativas, má gestão, e propor medidas corretivas que visem restabelecer a confiança e a eficiência na prestação do serviço.


Diante do exposto, submetemos a apreciação dos colegas e solicitamos apoio à causa.



Vale Verde/RS, 28 de maio de 2025.




De autoria:                         Taitiane Teixeira – PL 
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Vereadores que subscrevem:
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