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INDICAÇÃO nº 25/2025

Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal que promova na revitalização da sinalização e iluminação do trevo que faz entre e ERS 244 e 405, neste Município.


Excelentíssima Senhora Vereadora, Presidente da Câmara de Vereadores de Vale Verde/RS.
O Vereador signatário, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, apresentar a Proposição de Indicação, visando Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que promova na revitalização da sinalização e iluminação do trevo que faz entre e ERS 244 e 405, neste Município.

                              JUSTIFICATIVA


A revitalização da sinalização e iluminação é medida de grande relevância para promover a segurança, seja das pessoas que utilizam diariamente a via como motoristas, moradores da região, bem como a população em geral. Justifica-se na medida que há melhora na visibilidade e orientação, redução de acidentes e conformidade com normas de segurança.
 Em síntese, não é apenas uma questão estética, mas uma intervenção estratégica e indispensável para a segurança viária e da população, visando a proteção da vida.

           Vale Verde/RS, 09 de julho de 2025.


Dion Souza – MDB, Vereador
