
INDICAÇÃO nº 26/2025

[bookmark: _GoBack]Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal que promova na revitalização da praça, área de lazer e quiosque existentes no Loteamento Arco-íris, neste Município.


Excelentíssima Senhora Vereadora, Presidente da Câmara de Vereadores de Vale Verde/RS.
O Vereador signatário, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, apresentar a Proposição de Indicação, visando Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal, que promova na revitalização da praça, área de lazer e quiosque existentes no Loteamento Arco-íris, neste Município.

                              JUSTIFICATIVA


A revitalização da praça, área de lazer e quiosque existentes no loteamento Arco-íris é um investimento estratégico e de grande valor para a comunidade valeverdense, que extrapola a mera melhoria estética. Essa iniciativa visa impactar positivamente a qualidade de vida dos moradores, promover a segurança e o bem-estar social, valorizando a vida no loteamento e da comunidade local.
Salienta-se que a obra é medida essencial para construir um ambiente mais saudável, seguro e atraente para todos os moradores da comunidade de Vale -Verde.

           Vale Verde/RS, 09 de julho de 2025.


Dion Souza – MDB, Vereador
