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Exmo. Senhora
Ver. Débora Rosa da Silva
Presidente da Câmara de Vereadores
Vale Verde – RS


A vereadora que abaixo subscreve, requer que, após sua tramitação regimental, seja enviado ao Executivo Municipal para posteriores considerações, o seguinte:



PEDIDO DE PROVIDÊNCIA

A Vereadora signatária, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, solicitar ao Executivo Municipal, a seguinte PROVIDÊNCIA: para que seja efetuada reforma ou melhorias no ginásio municipal da Comunidade de Linha Buraco Fundo, ao lado da Escola Adélia, com a possibilidade de edificação de um refeitório anexo ao mesmo. 


JUSTIFICA-SE.

A presente providência visa reformas e melhorias no ginásio de esportes da localidade de Linha Buraco Fundo, neste Município, ao lado da Escola Adélia, tendo em vista que o prédio apresenta diversos problemas, como infiltrações nas paredes, com infiltração de umidade no reboco, vidros quebrados e rede da quadra em mal estado de conservação, bem como a necessidade de instalação de uma caixa-d'água, inexistente no local.

Essa obra é fundamental para garantir a segurança e o bem-estar dos alunos, professores e funcionários, da escola da localidade que utilizam o local, além dos demais eventos que acontecem naquele local. 

Em relação a possibilidade da edificação de um refeitório anexo, se faz necessário tendo em vista que meses e cadeiras utilizadas em dias de festejos ou eventos no local ficarem ocupando área dedicada aos alunos e professores quando em atividades, podendo ocasionar, inclusive, em acidentes. Ademais, um refeitório anexo agregará ao local melhor visual e melhor utilização do espaço, diga-se público.

Assim, considera-se ser justa a pretensão. 

Vale Verde/RS, 30 de julho de 2025.



Taitiane Teixeira – PL - Vereadora
