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[bookmark: _GoBack]                                   “Moção de Aplausos endereçada a Psicóloga Marta Froemming” 


As Vereadoras que abaixo subscrevem, requerem que, após a tramitação regimental, seja encaminhada à Profissional Marta Froemming, a presente moção de aplausos:
À Psicóloga Marta Froemming 
A Câmara Municipal de Vale Verde/RS, por meio de seus representantes legais, manifesta, por meio desta Moção de Aplauso, o reconhecimento e a admiração pelo trabalho da psicóloga Marta Froemming, cuja atuação profissional e dedicação têm contribuído de forma significativa para a promoção da saúde mental e bem-estar da comunidade.
Ao longo de sua trajetória, Marta Froemming tem demonstrado sensibilidade, ética e competência, acolhendo com atenção e respeito cada indivíduo que a procura. Seu comprometimento com a escuta qualificada, o cuidado emocional e a orientação psicológica têm proporcionado alívio, esperança e transformação na vida de muitas pessoas.
Esta Moção de Aplauso reconhece não apenas o exercício exemplar da profissão de psicóloga, mas também a capacidade de promover empatia, confiança e humanização no atendimento, características essenciais para a construção de uma sociedade mais saudável e solidária.
Assim, a Câmara Municipal registra nos anais desta Casa a presente Moção, como forma de parabenizar e agradecer Marta Froemming pelo relevante serviço prestado à nossa comunidade
.
                                        Vale Verde/RS, 01 de agosto de 2025



 
De autoria:   Vereadora Patrícia Gerhardt – MDB           Vereadora Taitiane TeixeirPL


Vereadores que subscrevem: 
Débora Rosa da Silva, Dion Souza, Elário Rosa da Silva, Euzébio França, Jorge Ribeiro, João Tabajara, Roger Toillier.
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