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Proposição de Indicação com a finalidade de Indicar/Sugerir ao Poder Executivo Municipal que seja construído um Pórtico de Acesso na entrada do Balneário Monte Alegre. 


Excelentíssima Senhora Vereadora, Presidente da Câmara de Vereadores de Vale Verde/RS.
O Vereador signatário e os que abaixo subscrevem, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no que determina o Regimento Interno desta Câmara, os quais definem as funções e deveres do Vereador, vem perante a Vossa Excelência, apresentar a Proposição de Indicação, para que seja construído um Pórtico de Acesso na entrada do Balneário Monte Alegre.
                                                      
                                                    JUSTIFICATIVA
O Balneário Monte Alegre possui grande potencial turístico, devido a sua localização e aos recursos naturais possíveis. A construção de um pórtico de acesso, na entrada da localidade, saindo da ERS – 244, será um ponto de referência, causando uma primeira impressão positiva para os moradores da localidade e para os turistas que visitam o balneário.
Portanto, a instalação do pórtico de acesso na entrada do Balneário Monte Alegre não apenas melhora a estética e a identidade visual do município, mas também contribui para a segurança, acessibilidade e valorização do turismo. Além disso, reforça a imagem do local como um destino turístico bem estruturado e acolhedor. Esse projeto trará benefícios tanto para os moradores quanto para os visitantes, tornando-se um importante ponto de referência para todos.      

                                                  
                                     Vale Verde/RS, 13 de agosto de 2025.

                                            

                                                     Dion Souza – MDB
                                                           Vereador



